MAC KREATYWNI ZADANIA LOGICZNE
DLA UCZNIOW KLASY 3

1. W 4 szklankach mieSci sie razem 1 litr soku.

Julka wypita litr soku, a Edyta wypita p6t litra soku. Kto wypil wiecej
soku - Julka czy Edyta? Podkresl imie.

Asia wypita 2 szklanki soku, a Marta wypita litr soku. Kto wypit wiecej
soku - Asia czy Marta? Podkre$l imie.

Maciek wypit pét litra soku, a Janek wypit 3 szklanki soku. Kto wypit
wiecej soku - Maciek czy Janek? Podkresl imie.

Sonia wypita 5 szklanek soku, a Bartek wypit litr soku i 2 szklanki.
Kto wypit wiecej soku - Sonia czy Bartek? Podkresl imie.

» Kto ma dwa litry soku? Zaznacz.

Ja mam
6 szklanek soku.

Ja mam
& szklanek soku.




